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Megnyílt Magyarország legszebb könyvesboltja
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A z  egykori Jap -̂M^éU4í..-h^h-én,
9Z Aíidrassy-út es a Liszt Ferenc-ter 
sarkán kedden délben a magyar iro­
dalmi, művészi és politikai élet ki­
válóságai kultúrkör pontot avattuk fel.
Az egykori füstös kávéház helyén 
építette fel és rendezte be kultúrköz- 
pontját a Magyar Dolgozók Pártja 
könyvkiadója, a Szikra.

A kávéházból csak a puszta falak 
maradtak meg. Ezeken kívül minden 
áj. A falakat porcelláncsempe, tapéta 
és faburkolat, a padlót linóleum 
borítja. A termeket a padló alatt el­
helyezett fűtőtestek melegítik. A be­
épített hangszórók a kultúrközpont 
legtávolabbi sarkaiba is szélsugároz- 
zák azt, ami az előadóteremben eb 
hangzik. Az előadóterem akusztiká­
ját sűrűn elhelyezett függönyök és i 
rccézett faburkolat biztosítja. A kuk 
[űrközpont Andrássy-űti oldalán he­
lyezték el a konya üzletet. Magyar- 
ország legszebb, legmodernebb könyv- 
üzletét. Kerekeken gördülő kirakó­
asztalokon helyezik el a könyvújdon­
ságokat, hogy a vásárlók gördülő- 
asztalkájukkal félrevonulva, nyugod­
tan válogathassanak a nekik tetsző 
könyvek között,

A Liszt Ferenc-téri oldalon 200 
személyes klubhelyiség épült, a leg­
szebb, legkényelmesebb előadóterem 
Magyarországon. A drapp kárpito­
zott karosszékek, a fekete üvegmár­
vány borítású asztalok és a súlyos, 
földigoroló zöid függönyök kellemes 
összhatása fogadja a belépőt. A klub­
terem szükség esetén meghosszabbít­
ható és akkor a terem 350 főnyi kö­
zönség befogadására lesz, alkalmas.

A megjelenteket a Szikra dolgozói 
nevében Tamás Aladár vezérigazgató 
üdvözölte, majd Rudas László, a 
Közgazdaságtudományi Egyetem rek- 
tora mondotta az avatóbeszédet és 
kiemelte, hogy a füstös kávéház he­
lyén létesített kultúrközpont igen 
nagyjelentőségű,

— Rákosi Mátyás sokszor mutatott 
.rá arra mondotta Rudas László 
—, hogy az ideológiai front igen fon- 1 
los, de még hátramaradott terület, j 
l’-zt az elmaradást nagyon nehéz be- \

hozni, mert könnyebb egy országot 
gazdaságilag és politikailag is átala­
kítani, mint megváltoztatni az év­
századok, évezredek alatt beidegzett 
ideológiát. Ehhez a munkához sok­
sok évtizedre van szükség. Az ideoló­
giai front nemcsak egyik legfonto­
sabb, de egyúttal egyik legnehezebb 
területe is a szocializmus építésének. 
Éppen ezért nagy elismeréssel kell 
adózni azoknak, akik ezen a terüle­
ten dolgoznak és a Szikra hatalmas 
munkát végzett c téren. Ebben a gyö­
nyörű helyiségben előadások, meg­
beszélések keretében még jobban 
megismerkedik a dolgozó nép a 
marxizmus-leninizmussal, azzal a tu­
dománnyal. azzal a politikai és gaz­
dasági rendszerrel, amely történelmi 
méretekben számítva, nagyon gyor­
san elterjed majd az egész földkerek­
ségen.

A nagy tapssal fogadott avatóbe­
széd után a megjelentek megtekintet­
ték a gyönyörű könyvüzletet és kul­
túrtermet. . /
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